

今日运河

政教

# 200万尾爱心鱼苗安家北湖

济宁市举行首届放鱼节,上万市民参与生态放流

本报济宁4月22日讯(记者 何泉峰) 21日上午,2012济宁首届放鱼节启动仪式在北湖湿地公园隆重举行,作为济宁市首次在城市水系的放鱼活动,吸引了上万名市民及数十家企业的共同参与,在为期两天的活动中,约200万尾鱼苗被放流到北湖。

21日上午,记者看到活动现场设置了爱心捐款区、纪念品发放区、鱼苗领取区等区域。为方便老人和儿童放鱼,还设置了专区。“在这个放鱼区,我们设置了滑梯式放鱼设备,老人和儿童可以安全地将水桶中的鱼通过滑梯,放到湖中。”渔业局的工作人员指着一米高的小滑梯告诉记者,在沿湖近1000米的群众放鱼点处,摆放十多个这样的设备。为避免放鱼者落入湖中,渔业局的工作人员和来自社会团体的数百名志愿者,在放鱼点手拉手维护着现场的秩序。记者注意到家庭组织放鱼的居多,“放鱼是一件很有意义的事,对从小培养孩子热爱大自然、爱护动植物起到很大的作用。”市民王先说。

在鱼苗领取处旁边,记者注意到看板上贴着各种鱼类的检验报告。“北湖是天然形成的淡水湖,总面积22平方公里,湖面宽广,养料补给丰富,非常适宜芦、莲、菱、芡等水生经济植物生长和鱼、虾、蟹等水生动物的繁殖。本次放鱼节针对北湖实际,经科学论证,重点投放方正银鲫、白鲢、鳙鱼、青虾、南四湖野生鲤鱼、团头鲂、黄颡、鳜鱼、青鱼、甲鱼及南四湖蚌类、螺类等十几个品种200万尾。”渔业局的工作人员告诉记者,由于投放的鱼苗数量大、种类多,为优化湖区水生生物种群结构,防治外来生物入侵,放流前必须对鱼苗进行检测。

据工作人员统计,包括现场捐款金额和银行账户捐款,截止至4月21日,合计176500元。



## 护理比赛

20日上午,2012年山东省职业院校技能大赛中职组护理技能比赛在济宁卫生学校进行。参赛选手进行了密闭式静脉输液技术、氧气吸入法等全部五项技能操作。

本报记者 张晓科 黄广华 摄

儿童先心病、白血病新农合报销提高至80%

本报济宁4月22日讯(记者

曾现金) 5月1日起,济宁市提高农村儿童重大疾病医疗保障水平,先天性心脏病、急性白血病限额内诊疗费用,新农合按照80%的比例给予补偿,医疗救助再按照20%的比例给予补偿。新农合报销比例比去年试点期间提高10%。

据介绍,保障病种从0—14周岁(含14周岁)儿童所患急性白血病和先天性心脏病两类重大疾病入手,将儿童急性淋巴细胞白血病、儿童急性早幼粒细胞白血病、儿童先天性房间隔缺损、儿童先天性室间隔缺损、儿童先天性动脉导管未闭、儿童先天性肺动脉瓣狭窄等6个病种纳入新农合重大疾病保障范围。

补偿标准按我省确定的相关病种诊疗费用限额,新农合和医疗救助基金在限定费用的基础上,实行按病种付费,原则上超出限额的费用由定点医院承担。对先天性心脏病、急性白血病限额内诊疗费用,新农合按照80%的比例给予补偿,医疗救助再按照20%的比例给予补偿。参合患者在省内相应的定点医疗机构诊疗,享受规定的补偿。在省里出台相关病种诊疗费用限额之前,各县(市、区)新农合和医疗救助对试点病种患者按上述比例予以补偿。

## 孟氏宗亲家祭孟母、孟子

2012中华母亲文化节拉开序幕

本报济宁4月22日讯(记者 黄于琦) “启扉——”22日上午9时整,随着司仪悠长而肃穆的呼声,孟庙第一道神门“棂星门”缓缓开启,参加纪念大典的各界人士佩戴着黄色绶带,神情肃穆,缓缓步入孟庙。当日,是我国战国时期伟大的思想家、教育家、政治家——

亚圣孟子诞辰2384周年,孟氏宗亲举办“家祭”大典,纪念孟母、孟子,世界各地的孟氏宗亲代表、社会各

界人士500余人参加大典。

在钟、鼓、长号和古典音乐的齐鸣声中,全体人员肃立在亚圣殿前。现场的礼仪人员首先为孟母、孟子敬献了祭酒。随后,全体人员肃立,向我国最杰出的贤良母亲——亚圣孟子之母仉氏和古代伟大的思想家、教育家亚圣孟子三鞠躬。

据悉,今年的4月22日(农历的四月初二)是孟子诞辰二千三百八十四周年纪念日。孟氏宗亲“家祭”孟母孟子活动是孟子故里(邹

城)第六届中华母亲文化节系列活动之一,今年的文化节将以举办母教文化、感恩教育系列活动为主线,突出特色。

文化节期间还将举行中华母亲文化节开幕式暨主题晚会、公祭孟母孟子大典、《孟府》电视剧开机仪式、孟府感恩诗会、“母教文化”论坛和“孝道与传统法文化”专题讲座、中国艺术名家书画作品展、文化旅游业和服务业招商推介会等一系列丰富多彩的主题活动。

# 大鹏一日同风起 扶摇直上九万里

——济宁大鹏电气旗舰店 豪德商贸城“重装”上阵



全,接待室、办公室、餐厅装饰精美,古色古香的桌椅增添一份文化韵味。

### 再起新征程

笔者现场采访了济宁市政协委员、济宁市工商联执委、济宁大鹏电气工程有限公司创始人、董事长李传朋先生。

“我们选择豪德商贸城开设旗舰店主要基于大鹏电气自身发展和城市商业发展内外两个方面的考虑。大鹏电气作为发展20年的企业,蜗居在解放路已无法满足进一步发展的要求,只有实现全济宁市的销售覆盖,企业才能再上新台阶”。谈到大鹏电气旗舰店择址豪德时,李董表示。

“而解放路市场是个自发形成的马路市场,占道经

营,乱搭乱建现象严重,影响市容,早晚要拆迁整顿。”

李传朋董事长补充道,“2009年,豪德来济宁我就开始关注,当时市内有很多商业项目,但是我认为豪德比较符合我们的需要。而且济宁规划也是‘商业向西’,所以我们看好豪德,就把总店搬过来了”。

谈到未来发展,“豪德商贸城地理位置好,物流交通方便,而且建有大型仓储物流中心,再加上千家五金机电商集聚豪德商贸城的规模效益和济宁市西跨的优惠政策,我们大鹏电气计划以豪德店为依托,建立覆盖整个济宁乃至鲁西南的销售网络,争取三年大发展,五年内销售翻两番,实现上亿元的销售目标!”济宁大鹏电气工程有限公司李传朋董事长满怀豪情的告诉笔者。

### 豪德大鹏电气“重装”上阵

大鹏电气新址选择开始于2010年,时值济宁豪德商贸城一期开盘,大鹏电气毅然大手笔买下近20间商铺。2011年10月底,豪德商贸城一期如期交房,大鹏电气开始酝酿入驻。自去年12月份以来,一直持续至今,耗时近半年时间,花费近百万。据商贸城工作人员信息,今年1月份曾见到大型机械进入铺内施工,场面极其宏大,足见大鹏电气之气势和开拓之决心。

从装修现场看,大鹏电气店面外部整体虽没有根本性改变,内部却发生翻天覆地变化。外部绿底红字的店招已上墙,豪德商贸城C区4街2栋西边的近20个店面已全部贯通。作为主营业场所的一楼,装饰简洁大方,空间组合不输大型卖场。作为二楼办公区装修基本完成,各项配套齐